

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
COMUNA SÂNCCEL  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**  
**Ședința ordinară din data de 05.05.2023**

Ședința extraordinară cu convocare „de îndată” a Consiliului local Sâncel, din data de 05.05.2023 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 136/04.045.2023.

La ședința de astăzi care se desfășoară la Căminul Cultural Sâncel, sunt prezenți un număr de 8 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: [www.primariasincel.ro](http://www.primariasincel.ro).

Președintele de ședință d-nul Barbat Ioan supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 8 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi și anume:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
- 2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei comunei Sâncel;**
- 3. Privind aprobarea susținerii Parteneriatului LEADER Grupul de Actiune Locala ”Pe Mureș și pe Târnave” prin includerea teritoriului Comunei Sâncel în parteneriat.**

Ordinea de zi se aproba cu 8 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 36/2023**.

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget - finante, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 8 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 37/2023**.

Ultimul punct de pe ordinea de zi este reprezentat de proiectul de hotărâre privind aprobarea susținerii Parteneriatului LEADER Grupul de Actiune Locala ”Pe Mureș și pe Târnave” prin includerea teritoriului Comunei Sâncel în parteneriat, care supus la vot se aprbă cu 8 voturi favorabile rezultând **H.C.L. nr. 38/2023**.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Cons. Bărbat Ioan**

**Secretar general al com. Sâncel**  
**Ciungan Roxana - Alina**